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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne les 16 et 17 février 2011. 

• Echantillon de 1051 individus issus de l’access panel Harris Interactive, 
représentatifs de la population française âgée de 18 ans et plus. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : 

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé.
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La perception de la gravité de « l’affaire » 

Les parents de la Ministre des Affaires Etrangères, Michèle Alliot-Marie, ont acheté le 30 décembre

dernier les parts d’une société civile immobilière à l'homme d'affaires tunisien Aziz Miled ; cet homme

d’affaires avait mis à disposition de la Ministre des affaires étrangères des places dans son avion privé

lors de ses vacances. Diriez-vous que cette affaire est très grave, plutôt grave, plutôt pas grave ou pas

grave du tout ?

Grave: 54%

Sympathisants de gauche : 79%

Pas grave : 45%

Sympathisants de droite : 73%

 Sympathisants du FN: 52% 



Le caractère public ou privé de la dernière « affaire »

Pensez-vous que cette information (relative à l’achat de parts d’une société civile immobilière par les

parents d’un ministre)… ?

Sympathisants de droite : 73%

 Juge l’affaire « pas grave » : 87%

 Sympathisants du FN : 62% 

Sympathisants de gauche : 77%

Juge l’affaire « grave » : 84% 



Le souhait quant à l’avenir de Michèle Alliot-Marie

Et souhaitez-vous que Michèle Alliot-Marie, démissionne ou qu’elle reste Ministre des Affaires

Etrangères?

Sympathisants de gauche : 82%

 50 ans et plus : 53%

 Juge l’affaire « grave » : 90% 

Sympathisants de droite : 75%

 18-24 ans : 52% 

 Sympathisants du FN : 52%

 Juge l’affaire « pas grave » : 87% 



Résultats détaillés
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Total Sexe Age CSP Région d'habitation

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 et plus CSP+ CSP- Inactifs Ile-de-

France

Province

Diriez-vous que cette affaire est très grave, plutôt grave, plutôt pas grave ou pas grave du tout ?

Grave 54% 54% 54% 40% 54% 60% 54% 52% 57% 53% 49% 56%

Très grave 23% 24% 23% 9% 16% 30% 26% 26% 22% 23% 22% 24%

Plutôt grave 31% 30% 31% 31% 38% 30% 28% 26% 35% 30% 27% 32%

Pas grave 45% 44% 45% 59% 46% 40% 43% 47% 42% 46% 50% 43%

Plutôt pas grave 24% 21% 25% 42% 26% 23% 17% 22% 25% 23% 24% 23%

Pas grave du tout 21% 23% 20% 17% 20% 17% 26% 25% 17% 23% 26% 20%

Ne sait pas 1% 2% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1%

Pensez-vous que cette information (relative à l’achat de parts d’une société civile immobilière par les parents d’un ministre)... ?

N’aurait pas dû être 
rendue publique 

48% 45% 50% 54% 51% 42% 48% 47% 50% 46% 54% 46%

Devait être rendue 

publique

51% 53% 49% 46% 49% 58% 50% 52% 49% 52% 45% 53%

Ne sait pas 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Et souhaitez-vous que Michèle Alliot-Marie démissionne ou qu’elle reste Ministre des Affaires Etrangères … ?

Qu’elle démissionne 54% 56% 52% 48% 50% 60% 53% 54% 52% 55% 50% 55%

Qu’elle reste 
ministre des Affaires 

étrangères

44% 41% 46% 52% 49% 39% 43% 45% 46% 42% 48% 43%

Ne sait pas 2% 3% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 3% 2% 2%



Résultats détaillés
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Total Proximité politique

Sous-total 

Extrême-

Gauche et 

Gauche

Sous-total 

Extrême-

Gauche

Sous-total 

Gauche

Le Front de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste 

Les Verts / 

Europe 

Ecologie 

Le MoDem Sous-total 

Extrême-

Droite et 

Droite

Sous-total 

Droite

L'UMP Le Front 

National 

Sans 

préférence 

partisane

Diriez-vous que cette affaire est très grave, plutôt grave, plutôt pas grave ou pas grave du tout ?

Grave 54% 79% 77% 79% 89% 77% 81% 73% 33% 27% 24% 48% 50%

Très grave 23% 37% 35% 38% 55% 37% 32% 42% 10% 4% 3% 26% 21%

Plutôt grave 31% 42% 42% 41% 34% 40% 48% 31% 23% 24% 21% 22% 29%

Pas grave 45% 20% 21% 21% 11% 23% 19% 27% 67% 73% 76% 52% 50%

Plutôt pas grave 24% 16% 21% 16% 7% 20% 11% 22% 24% 31% 31% 7% 27%

Pas grave du tout 21% 4% 5% 4% 3% 8% 5% 43% 42% 45% 44% 23%

Ne sait pas 1% 0% 2% 0% 0%

Pensez-vous que cette information (relative à l’achat de parts d’une société civile immobilière par les parents d’un ministre)... ?

.N’aurait pas dû être 

rendue publique 

48% 23% 24% 23% 15% 25% 24% 41% 70% 73% 79% 62% 50%

Devait être rendue 

publique

51% 77% 76% 77% 85% 75% 76% 58% 30% 27% 21% 38% 50%

Ne sait pas 1% 1%

Et souhaitez-vous que Michèle Alliot-Marie démissionne ou qu’elle reste Ministre des Affaires Etrangères… ?

Qu’elle démissionne 54% 82% 82% 82% 73% 86% 78% 68% 31% 25% 21% 47% 50%

Qu’elle reste 
ministre des Affaires 

étrangères

44% 17% 18% 16% 16% 13% 22% 32% 68% 75% 79% 52% 49%

Ne sait pas 2% 1% 2% 11% 1% 1% 0% 0% 1% 1%



Résultats détaillés
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Total Juge l'affaire ... Pense que l'information... Souhaite que Michèle Alliot-Marie...

Grave Pas grave n’aurait pas dû 
être rendue 

publique 

devait être rendue 

publique

démissionne reste ministre des 

Affaires étrangères

Diriez-vous que cette affaire est très grave, plutôt grave, plutôt pas grave ou pas grave du tout ?

Grave 54% 18% 89% 90% 10%

Très grave 23% 4% 42% 42% 1%

Plutôt grave 31% 14% 47% 48% 11%

Pas grave 45% 82% 11% 10% 88%

Plutôt pas grave 24% 40% 9% 8% 43%

Pas grave du tout 21% 42% 2% 2% 45%

Ne sait pas 1% 0% 0%

Pensez-vous que cette information (relative à l’achat de parts d’une société civile immobilière par les parents d’un ministre)... ?

N’aurait pas dû être rendue 

publique 

48% 16% 87% 19% 83%

Devait être rendue publique 51% 84% 13% 81% 17%

Ne sait pas 1% 0% 0%

Et souhaitez-vous que Michèle Alliot-Marie démissionne ou qu’elle reste Ministre des Affaires Etrangères… ?

Qu’elle démissionne 54% 90% 12% 22% 85%

Qu’elle reste ministre des Affaires 
étrangères

44% 9% 87% 77% 14%

Ne sait pas 2% 1% 1% 1% 1%


